



उन्होंने कहा कि रघुवर सरकार में रॉडमैप बनाकर शिक्षा की स्थिति में बदलाव लाया गया था। शिक्षक नियुक्ति, आधारभूत संरचना और साइकिल वितरण जैसे कार्य करते हुए शिक्षा के क्षेत्र में क्रांति लाने का कार्य किया गया था। उन्होंने कहा कि 2014 में सिर्फ 3,269 स्कूलों में बेंच डेस्क थे जबकि रघुवर सरकार ने सभी 34,939 स्कूलों में बेंच-डेस्क लगवाए। राज्य के सभी स्कूलों में अब बिजली और शौचालय की व्यवस्था की गई। 2014 में राज्य में सिर्फ 32 आईटीआई थी, जबकि रघुवर सरकार के कार्यकाल में 27 नए आईटीआई बने। उनकी संख्या बढ़कर 59 हो गई है।

उच्च शिक्षा को सुलभ बनाने के दृष्टिकोण से 12 जिलों में महिला महाविद्यालय, 13 जिलों में मॉडल महाविद्यालय एवं 27 अन्य डिग्री महाविद्यालयों सहित कुल 52 नये महाविद्यालयों की स्थापना की गई है। इसके अतिरिक्त 13 Polytechnic संस्थान भी खोले गये हैं। रघुवर सरकार ने तकनीकी शिक्षा के प्रसार हेतु कोडरमा एवं पलामू में अभियंत्रण महाविद्यालय एवं गोला में महिला अभियंत्रण महाविद्यालय का निर्माण कराया।

5 नये विश्वविद्यालयों-विनोद बिहारी महतो कोयलांचल विश्वविद्यालय, झारखण्ड रक्षा शक्ति विश्वविद्यालय डॉ श्यामा प्रसाद मुखर्जी विश्वविद्यालय, जमशेदपुर महिला विश्वविद्यालय एवं झारखण्ड प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय की

स्थापना की गयी है। झारखंड में बेटियों के लिए कस्तूरबा गांधी आवासीय विद्यालय, जनजातीय बच्चों के लिए एकलव्य स्कूल और पहाड़िया बच्चों के लिए पहाड़िया दिवा कालीन विद्यालय हैं। उन्होंने कहा कि रघुवर काल में बने भवनों को हेमंत सरकार शुरू भी नहीं करवा पा रही है। युवा हेमंत सरकार के खिलाफ सड़कों पर हैं। हेमंत सरकार पुनः युवाओं को ठगने का कार्य कर रही है। हेमंत सरकार ग़लत आँकड़े देकर युवाओं को पुनः दिग्भ्रमित करने का कार्य कर रही है।

वहीं प्रेस वार्ता को संबोधित करते हुए पाँकी के विधायक शशि भूषण मेहता ने भी हेमंत सरकार पर हमला बोला, उन्होंने कहा कि डबल इंजन की रघुवर सरकार में उच्च तकनीकी शिक्षा को तेज़ी से आगे बढ़ाया गया था जिसे हेमंत सरकार ने रोक दिया है। पलामू में इंजीनियरिंग कॉलेज शिक्षकों के अभाव में बंदहाल है। पॉलीटेक्निक कॉलेज आज तक हैंड ओवर नहीं हो पाया है। स्कूलों में प्रिंसिपल शिक्षक का घोर अभाव है। हेमंत सरकार एकलव्य विद्यालय के लिये ज़मीन उपलब्ध कराने में नाकाम है। हेमंत सरकार के शिक्षा विरोधी नीति के कारण झारखंड के युवा पलायन करने को मजबूर हैं। हेमंत सरकार से युवा निराश हैं, आंदोलन करने पर लाठी और गोली चला रही है। इस हेमंत सरकार को यहाँ के युवा ही उखाड़ फेंकेगे।

इस प्रेस वार्ता में प्रदेश मीडिया सह प्रभारी रंजीत चन्द्रवंशी भी उपस्थित थे